

Tárgytematika / Course Description Szakdolgozati konzultáció I.

ESNB_EGTM097

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Nagy Sándor

Félév / Semester: 2024/25/1

Beszámolási forma /

Assesment: Folyamatos számonkérés

Tárgy heti óraszám /

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Teaching hours(sem.): 0/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A hallgatók a tanulmányuk lezárasként, egy az általuk választott kutatási témát dolgoznak ki, amely a kiegészítő szakirodalom tanulmányozásával és a konzulensek irányításával két félév alatt készítenek el.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A szakdolgozat elkészítéskor az alábbi pontokat kell kidolgozni:

a választott téma szakmai relevanciája, a téma rövid ismertetése
a témához tartozó irodalomkutatás, a témához kapcsolódó aktuális állapot megismerése és bemutatása
a választott téma kidolgozása, a hallgató saját munkájának és annak eredményeinek szisztematikus kidolgozása, az eredmények értékelése.
a szakdolgozatban meghozott döntések releváns alátámasztása
az elért eredmények összefoglalása, konklúziók levonása
a témában rejlő további potenciális fejlesztések rövid elemzése

A kurzus teljesítésének feltételei:• A hallgató részt vett a belső és külső konzulense által előírt számú és formájú konzultáción, amelyet a konzulens aláírásával igazol a konzultációs lapon (minimum 3-3 belső ill. külső konzulensi aláírás megléte szükséges). A konzultációs lap a tanszéki honlapról letölthető.

- A hallgató a szorgalmi időszak 3. hetének végéig leadta a belső konzulense számára a szakdolgozatának konzulensekkel egyeztetett tervezett vázlatát (fő- és alfejezetek).
- A hallgató elsajátította a szakdolgozat-készítés alapvető formai, szerkezeti előírásait.
- A konzulense által meghatározott részfeladatokat egészben vagy részben teljesítette:

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

A hallgatónak a szakdolgozat készítése során konzultálnia kell a tanszék által kijelölt belső konzulenssel, valamint a saját választott külső konzulensével, ott be kell mutatnia az addig elvégzett munkáját.

A szakdolgozat formai követelményeit az Egészség-és Ápolástudományi Tanszék, illetve az Egészség és-

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Kötelező irodalom:

Az Ápolás-és Egészségtudományi Tanszék honlapján fent lévő szakdolgozatkészítési útmutató:

<https://eg.sze.hu/zarovizsga-es-szakdolgozat-1>

SZAKDOLGOZATHOZ KAPCSOLÓDÓ DOKUMENTUMOK részben:

Szakdolgozat formai követelményei 2024. letölthető

AJÁNLOTT IRODALOM / RECOMMENDED MATERIAL

Eco Umberto: Hígyan írjunk szakdolgozatot? Kairosz Kiadó, Bp., 1996.

Majoros Pál: Tanácsok, tippek, trükkök nemcsak szakdolgozatiíróknak: avagy a kutatómódszertan alapjai, Bp. 2011.